

## ЛДП «Росток» начал свою работу

Летний отдых- это и возможность для творческого развития детей, обогащение духовного мира и интеллекта ребенка. 19 июня на базе МБОУ СОШ № 8 начал свою работу ЛДП «Росток». Экологическое воспитание в условиях летнего лагеря является одной из наиболее эффективных форм, так как способствует освоению социализации и реализации школьников за счёт включения их в конкретно значимую природоохранную и просветительскую деятельность. Весь период насыщен разноплановой интересной деятельностью. Отряды сформированы из числа учащихся 1 – 4 классов, продолжительность пребывания в лагере 14 дней.

Первый день – День безопасности. Для ребят были проведены инструктажи по технике безопасности, дети познакомились с правилами пребывания в лагере, посетили библиотечный урок «У закона нет каникул».



Ребята обсудили презентацию «Здоровый образ жизни», выполнили весёлую зарядку, побывали в амбулатории, узнали свой рост и вес.



С удовольствием участвовали в игровой программе «Ура, каникулы!»



Уставшие, но довольные оправились на обед.



В конце дня были подведены итоги . Завтра ребята займутся изучением разнообразия растительного и животного мира местного водоёма.